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Preklad tejto stránky bol vytvorený strojovým prekladom [Prepojenie].  Strojové preklady môžu 
obsahovať chyby, ktoré môžu znižovať ich zrozumiteľnosť a presnosť. Ombudsman nenesie 
žiadnu zodpovednosť za prípadné nezrovnalosti. Ak potrebujete najaktuálnejšie informácie a 
chcete mať právnu istotu, pozrite si zdrojovú verziu, ktorá sa nachádza na uvedenom odkaze 
angličtina.  Ak potrebujete viac informácií, prečítajte si dokument o našej jazykovej politike a 
politike prekladu [Prepojenie]. 

Neposkytnutie včasnej odpovede Európskym úradom 
pre bezpečnosť potravín (EFSA) na žiadosť o prístup 
verejnosti k dokumentom týkajúcim sa olova v munícii, 
v ktorých bol oznámený návrh obmedzení 

Otvorený prípad 
Prípad 2124/2021/MIG  - Otvorené dňa 17/12/2021  - Odporúčanie týkajúce sa 02/05/2022  -
Rozhodnutie z dňa 14/11/2022  - Dotknutý orgán Európsky úrad pre bezpečnosť potravín ( 
Odporúčanie schválené inštitúciou )  | 

Vedúci oddelenia právnych vecí 

Európsky úrad pre bezpečnosť potravín 

Vážený pán X, 

Ombudsmanovi bola doručená sťažnosť na Európsky úrad pre bezpečnosť potravín. 
Ombudsmanka ma požiadala, aby som sa prípadom zaoberala v jej mene. 

Sťažnosť sa týka omeškania EFSA pri vybavovaní žiadosti o prístup verejnosti k e-mailu 
(vrátane príloh), ktorý EFSA zaslal Európskej chemickej agentúre (ECHA) v rámci postupu 
obmedzovania podľa nariadenia REACH v júni 2020. 

Rozhodli sme sa začať vyšetrovanie tejto sťažnosti s cieľom preskúmať, ako úrad EFSA vyriešil
žiadosť sťažovateľa o prístup. 

Sťažovateľ sa domnieva, že EFSA nebol oprávnený predĺžiť lehotu na odpoveď viackrát, pričom
tvrdil, že to nie je v súlade s nariadením č. 1049/2001. Sťažovateľ predovšetkým tvrdí, že 

https://www.ombudsman.europa.eu/etranslation
https://www.ombudsman.europa.eu/languagepolicy
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rozsah dokumentácie nemal viesť k oneskoreniu a že EFSA nemal ani dobré dôvody, ani 
dostatočne odôvodnil akékoľvek predĺženie lehoty. Sťažovateľ tiež tvrdí, že EFSA si musel byť 
vedomý významu a relevantnosti sporných dokumentov (vzhľadom na vtedajšiu prebiehajúcu 
verejnú konzultáciu, ktorú uskutočnila ECHA), a tvrdí, že neposkytnutie požadovaných 
dokumentov zo strany EFSA v stanovenej lehote ho zbavilo možnosti zmysluplne posúdiť 
zistenia ECHA a odôvodniť (podrobnejšie, než by mohla) príspevky, ktoré poskytol v rámci 
verejnej konzultácie vykonanej ECHA. 

Ako prvý krok považujeme za potrebné preskúmať sporné dokumenty v žiadosti sťažovateľa o 
prístup, ako aj súvisiaci spis EFSA. Boli by sme vďační, keby úrad EFSA do 10. januára 2022 
poskytol kópie týchto dokumentov, pokiaľ možno v elektronickej podobe prostredníctvom 
šifrovaného e-mailu [1] . 

S dokumentmi, na ktoré sa vzťahuje žiadosť o prístup verejnosti, sa bude zaobchádzať ako s 
dôvernými spolu so všetkými ďalšími materiálmi, o ktoré sa EFSA rozhodne podeliť sa s nami o 
dôverné informácie. Dokumenty tohto druhu sa spracujú a uložia v súlade s týmto štatútom 
dôvernosti a zo spisov ombudsmana sa vymažú krátko po skončení vyšetrovania. 

Domnievame sa tiež, že by bolo užitočné naplánovať stretnutie medzi úradom EFSA a 
vyšetrovacím tímom ombudsmana, na ktorom môžeme diskutovať o tomto prípade. 
Vyšetrovateľku zodpovednú za prípad Michaelu Gehringovú možno kontaktovať, aby 
zabezpečila podrobnosti tohto stretnutia, ktoré sa v ideálnom prípade uskutoční do 31. januára 
2021. 

Vaša úprimná, 

Rosita Hickey  riaditeľka vyšetrovania 

Štrasburg, 17. 2021 

[1]  Šifrované e-maily môžu byť odoslané do našej špecializovanej poštovej schránky. 


